



# FAKULTNÁ NEMOCNICA NITRA

Špitálska 6, 950 01 Nitra  
Odbor pre vedu, výskum a vzdelávanie

## ZMLUVA

*o dočasnom pridelení zamestnanca pre výkon práce v inej organizácii uzatvorená podľa § 58 Zákonníka práce*

*Medzi: FAKULTNÁ NEMOCNICA NITRA  
So sídlom : Špitálska 6, 950 01 Nitra  
ZasL; JUDr. Marián Korytiak, PhD., - riaditeľ  
IČO: 17336007  
(ďalej len vysielajúca organizácia*

*Špecializovaná nemocnica sv. Svorada, n.o., Nitra - Zobor  
So sídlom: Kláštorská 388/134 949 88 Nitra  
Zast.: MUDr. Plamen Kabaivanov, riaditeľ  
IČO: 37971832  
(ďalej len prijímajúca organizácia )*

*takto:*

*Vysielajúca organizácia na základe vzájomnej dohody dočasne prideliť uje na výkon práce svojho zamestnanca **MUDr. Milana Grajcaríka nar: bytom** do prijímajúcej organizácie Špecializovanej nemocnice sv. Svorada n.o. Nitra Zobor, na oddelenie geriatric, ktorý bude v tejto organizácii pracovať v zaradení lekár, v príprave na atestáciu v špecializačnom odbore „ všeobecné lekárstvo - rezidentský program,, Dôvodom dočasného pridelenia zamestnanca do prijímajúcej organizácie je jeho zaškolenie a prehĺbenie praktických a odborných zručností v špecializačnom odbore **všeobecné lekárstvo - rezidentský program** .*

*Po dobu dočasného pridelenia ukladá zamestnancovi menom organizácie, ktorá zamestnanca prideliť lila pracovné úlohy, organizuje riadi a kontroluje jeho prácu, dáva mu k tomuto účelu pokyny a zabezpečuje bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci organizácia, do ktorej bol zamestnanec pridelený. Jej vedúci zamestnanci však nemôžu voči dočasne pridelenému zamestnancovi vykonávať právne úkony menom organizácie, ktorá zamestnanca dočasne prideliť lila.*



# FAKULTNÁ NEMOCNICA NITRA

Špitálska 6, 950 01 Nitra  
Odbor pre vedu, výskum a vzdelávanie

2-

3. *Po dobu dočasného pridelenia poskytuje zamestnancovi mzdu vysielajúca organizácia.*
4. *Vysielajúca organizácia priamo zodpovedá tretím osobám za prípadnú škodu, ktorú spôsobí zamestnanec dočasne pridelený pri výkone práce v organizácii do ktorej bol dočasne pridelený a to porušením povinnosti pri plnení pracovných úloh alebo v priamej súvislosti s nimi.*
5. *Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú : od 05. decembra 2022 do 31. decembra 2022*
6. *Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana dostane jedno vyhotovenie.*

*V Nitre, dňa :*

*Vysielajúca organizácia*

*JUDr. Marian Korytiak PhD.  
riaditeľ  
Fakultná nemocnica Nitra*

*Prijímajúca organizácia:*

*MUDr. Plamen Kabaivanov  
riaditeľ  
Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor n. o.*